(1) HhigZ=EE (NEFE) Y—EXZHBEFEHOKR

Rk 1 9 EREFOHBIE AR (T —eRxZhELE GEAH) 1318,6 34 AN (HF¥Y
1,553 AN) T, BNHEERNICADE, BHXET1TI6 A, BEXE2T200A, Ehi#1T
2,800A, BEN#2T4, 743 AN, BENH#E3IT5,667 AN, EN#4T3,518A, EN#EST
1,6 20A¢E72>TWN5,

B EE R OMERE G 2 REEH LD e B 14, THRA Y MELS, BN#E4232. 0KA > b
ELho TS,

VR 1 9T D - AT (i TG M —ERAZKEROHR X5 &, Falkl 943 A —
AT, 337 AThHoN, Fk2 0FE2 AV —ERA5TIE1,6 95 N2> TEY, 26.8%
D OERL TV D,

&7 BB (NEFH Y —ERZBERCER19FERE)

BEX 1Rl | EXipl |BBOENE]| BNE] E2 ENH3 | ENE4_| ENES aar
ET TP ETP TP ETP TP e TP TP
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)
N | #1ewmrE 86| 05 200 | 1.1 0] 00 2,784 (151 4,734 25.7 5,596 [30.4 3,470 [18.8 1,553 | 84 18,423 | 100.0
)
Ellﬁ E2SWRIRE 0] 00 0] 00 0] 00 16| 76 9| 43 71 |33.6 48 |22.7 67 [31.8 211 | 100.0
] &t 86| 05 200 | 1.1 0] 00 2,800 (15.0 4,743 255 5,667 (30.3 3,518 [18.9 1,620 | 8.7 18,634 | 100.0
2 |g1emErsE| 9,935 | 05[21541 | 1.0 493 | 0.0 434,286 [19.7) 573,529 |26.0] 634,667 [28.8] 371,491 [16.9| 156,623 | 7.1]2,202,565 | 100.0
E2SWRIRE 82| 03 236 | 0.8 1] 0.0 4,831 (16.0 6,568 [21.7 8,424 (27.8 5,804 [19.2 4,286 (14.2 30,232 | 100.0
E At 10,017 | 0.4 21,777 | 1.0 494 | 00| 439,117 [19.7) 580,097 |26.0] 643,091 [28.8] 377,295 [16.9| 160,909 | 7.22,232,797 | 100.0
(FnsRLR) B (EXR) ZIGEDENKES (£ED
BXE EXR (g FFR T —ER) B EXR
ENEE5 o5y 1.1% . 04% 1.0% iR
8.7% ESE §ﬁ§1§5 BENE
T 00% ZangE
ENiE4 BENi&a 19.7%
18.9% i 16.9%
B2
B8 ENES 26.0%
30.3% 28.8%
1800 - N ENE (EXR) ZHRERO AR (EEERY—ER) 1700 1695
1gpy 1665 1091 '
1579 :
1,600 -
1,400
1,200
1,000 ! -
: 505 508
2 e 461 472 497 494 495 502
800 | 400 431

NI T UH O OaEiaa;sa T asy

INONENINENINENONE NN ENGEN NN B NN IR NSNS
400 -N360 N N N N N N N N N N N
M NN
o8- f%21§ 207 | |au || 22a || 234 fﬁiff {zﬁf | | 247 | | 262 :%2?: 269
o | 14 14 16 14| |13 22 26| |21

aﬁ*fll:‘zﬁ 4Hﬂ§t“;<9i 5AY—EZS sﬁﬂlt“zﬁ 7H*fll:‘zﬁ 8H#§Ezﬁ 9Hﬂ§t“;<9i 10H#QEX9;\11H&&EX%12H&—EX% 1)51*7-457\9;\ 2RYERS

OEXE BEXE2 ORBNENE DENE1 NENE2 OENE3 BENELI OENES
AN ERRBLRRRE A ROREDI-0, HMEEHHHEAEEL,




